

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII, SERIA II, Nr. 8526 4 PAGINI 30 BANI MIERCURI 20 OCTOMBRIE 1976

Consacrîndu-și ziua de ieri examinării la fața locului a modului cum se acționează pentru încheierea cît mai grabnică și fără pierderi a recoltărilor, pentru punerea la adăpost în cel mai scurt timp a roadelor acestei toamne

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a făcut o vizită de lucru în județele Teleorman, Olt și Argeș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și-a consacrat ziua de marți examinării, la fața locului, a modului cum se acționează în aceste zile în agricultură pentru încheierea cît mai grabnică și fără pierderi a recoltărilor, pentru punerea la adăpost în cel mai scurt timp a roadelor acestei toamne, analizînd, totodată, în cadrul vizitei de lucru, unele probleme prioritare, actuale și de perspectivă, de o deosebită însemnătate pentru bunul mers al activității și îndeplinirea prevederilor cincinalului în această ramură a economiei naționale.

Secretarul general al partidului a survolat, la bordul unui elicopter, județele Teleorman, Olt și Argeș, controlînd, practic, pe o distanță de circa 400 kilometri, situația de pe întinse suprafețe agricole, ritmul lucrărilor ce se desfășoară în împrejurările deosebite create de starea vremii.

● Pe un itinerar de 400 km, o riguroasă analiză privind ritmul lucrărilor ce se desfășoară în împrejurările deosebite create de starea vremii ● Locuitorii din Purani, Drăgănești-Vlașca, Stoicănăști, Văleni, Scornicești și Leordeni și-au exprimat voința fermă de a urma indemnul și exemplul secretarului general al partidului ● Insufleteatoare chemare la disciplină, la muncă asiduă pentru ca întreaga recoltă să fie strinsă la timp și depozitată în totalitate



Văleni: secretarul general al partidului se interesează de modul cum este organizată munca, de rezultatele obținute la recoltă



Stoicănăști: se subliniază necesitatea de a se acționa mai energic pentru respectarea intrinsecului a normelor agrotehnice și tehnologice stabilite

În cursul acestei vizite de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pe ogoarele comunelor Purani și Drăgănești-Vlașca, din județul Teleorman, la Stoicănăști, Văleni și Scornicești, din Olt, precum și în zona legumicolă a Leordenilor, din Argeș. Secretarul general al partidului s-a întâlnit cu conducătorii organelor locale de partid și de stat, cu membrii comitetelor județene și comunale pentru executarea lucrărilor agricole, cu conducătorii consiliilor intercooperatiste și cooperativelor agricole de producție, cu lucrătorii ogoarelor, discutînd și stabilind, împreună cu ei, căile și modalitățile menite să asigure strîngerea și depozitarea urgentă a întregii recolte. În același timp, această vizită de lucru a depășit cadrul strict al examinării unei situații de moment, abordîndu-se aspecte majore, de mare importanță, ale dezvoltării agriculturii, modernizării și creșterii eficienței sale și, pe această bază, transformarea cooperativelor agricole de producție și comunelor în unități și centre economice complexe cu o largă activitate agro-industrială de valorificare superioară a producției agricole și a altor materii prime.

Pretutindeni, în numeroasele sale păsări din cursul acestei vizite, care a durat mai bine de șase ore, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost împinsat cu sentimente pline de căldură și dragoste, cu cuvinte de adîncă mulțumire și recunoștință pentru grija ce o are permanent pentru oameni, pentru binele lor, al întregii noastre națiuni. Lucrătorii ogoarelor, aștia în mare număr pe cîmp, au adre-

sat cu însuflețire secretarul general al partidului calde urări de sănătate, exprimîndu-și voința fermă de a-i urma indemnul și exemplul de muncă fără preget pentru înflorirea patriei, hotărîrea de a înfăptui neabătut programul partidului nostru, programul făturii societății socialiste multi-

lateral dezvoltate, al ridicării bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Pe ogoarele comunei Purani, unde secretarul general al partidului a fost salutată cu deosebită căldură de Cornel Onescu, prim-secretar al Comitetului județean Teleorman al P.C.R. și de Marin Nedea, președintele

Consiliului intercooperatist, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de îndată de stadiul recoltării legumelor de zăbădă de toamnă și este informat că, în cel mult o zi și jumătate, această lucrare, la care participă întreaga obște a comunei, va fi încheiată. Se vor completa astfel bunele rezultate obținute la cereale — peste 4500 kg grâu și mai mult de 6500 kg porumb la hectar. Aici, secretarul general al partidului, atrînd atenția că prima urgență o constituie strîngerea legumelor, cere ca, în același timp, să se intensifice transportul porumbului cules și aflat încă pe cîmp și depozitarea sa în pășule și silozuri, pentru a nu suferi de pe urma vremii nefavorabile. Totodată, se apreciază că trebuie acționat în același spirit de disciplină și muncă asiduă și pentru recoltarea sfeclei de zahăr, a cărei producție se dovedește bună.

Întînd apoi într-un lan de porumb, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de modul cum s-a comportat combina de recoltat realizată de indus-

tria noastră. Bine — este răspunsul — la o producție de 6500 kg la hectar, însă noi am obținut pe unele tarlale peste 9000 kg și, în aceste condiții, este nevoie de combine cu performanțe tehnice superioare.

A venit deci timpul să fie aduse îmbunătățirile corespunzătoare, astfel încît această combina să facă față unor producții și mai mari pe care trebuie și aveți toate condițiile să le obțineți — subliniază secretarul general al partidului. Avem posibilități să realizăm producții de 10000 kg porumb boabe la hectar și chiar mai mult.

În continuare, s-a mers la grădinițe de legume din Drăgănești-Vlașca, unde de asemenea, se aflau la lucru numeroși cooperatori, pentru a strînge de urgență a doua recoltă din acest an de ardei și gogoșari. Stînd de vorbă cu ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu afirmă cu satisfacție că s-au obținut producții de 20 tone la hectar, tot ce se stringe acum, în cea de-a doua cultură de legume, fiind peste plan.

Elicopterul prezidențial a aterizat apoi în comuna Stoicănăști, unde se aflau în întîmpinarea secretarului general al partidului Argele Miculescu, viceprim-ministru și ministrul agriculturii și industriei alimentare, Constantin Sandu, prim-secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R. și Dumitru Tudose, președintele C.A.P. Stoicănăști.

Și în această comună, analiza întreprinsă la fața locului de tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat prioritate strîngerii recoltei de legume și depozitării porumbului în cel mai scurt timp.

Totodată, secretarul general al partidului, abordînd unele probleme privind aplicarea în cele mai bune condiții a tehnologiilor acestei culturi, astfel încît să se asigure o densitate mai mare a plantelor la hectar și folosirea unor hibridi de calitate superioară. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că Ministerul Agriculturii, organele locale de partid și de stat trebuie să acționeze mai energic pentru a se respecta întru totul normele agrotehnice și tehnologiile stabilite, astfel încît, folosindu-se hibridi cu mare potențial productiv, eis-

(Continuare în pagina a III-a)



Scornicești: dialog de lucru asupra obiectivelor care prefigurează imaginea unui oraș agro-industrial

PE OGOARE, DIN ZORI ȘI PÎNĂ SEARA TÎRZIU, HOTĂRÎȚI SĂ FACĂ DIN ACEASTĂ SĂPTĂMÎNĂ O SĂPTĂMÎNĂ A MUNCII ȘI EFORTURILOR EXEMPLARE, SUTE DE MII DE OAMENI, TINERI ȘI VÎRSTNICI, ASIGURĂ ÎN CONTINUARE, CU INTENSITATE SPORITĂ

Strîngerea și depozitarea neîntîrziată, fără pierderi, a recoltei

● Pretutindeni, importante forțe sînt concentrate la CULESUL CIT MAI GRABNIC AL LEGUMELOR ȘI FRUCTELOR, la protejarea acestora.

● Se lucrează din plin la RECOLTATUL CARTOFILOR de pe ultimele suprafețe și la acoperirea grămezilor aflate în cîmp sau pe rampele de depozitare.

● Însemnate mijloace sînt folosite la TRANSPORTUL RECOLTEI spre unitățile de desfacere, precum și pentru insilozările de iarnă.

● Alături de cooperatori și mecanizatori, zeci de mii de tineri din unități economice și instituții, elevi și militari grăbesc ritmul de STRINGERE ȘI DEPOZITARE A RECOLTEI din această toamnă.

(Citiți relațiile trimișilor noștri în pagina a 3-a)



Cooperatorii din Glodeanu Sărat, județul Buzău, acționează după un grafic riguros de muncă la culesul și transportul porumbului din cîmp

Foto: VASILE RANGA

PE ȘANTIERELE DE INVESTIȚII

Grăbirea ritmului de execuție

Pentru constructorii de pe șantierele de investiții din județul Vilcea, cuvîntul de ordine al acestor zile îl constituie menținerea unui ritm cît mai înalt de lucru și a avansului înregistrat la majoritatea lucrărilor. În acest scop conducerea grupului de șantieră a întreprins o serie de acțiuni vizînd mai buna desfășurare a activității de construcție-montaj, utilizarea la întreaga capacitate a mașinilor și utilajelor, organizarea schimbului doi și trei, acolo unde este posibil, pentru toate grupele de mașini și instalații.

În ziua cînd am fost în șantier, deși era ora cînd programul de lucru se încheiase de mult, în parcul auto al secției de utilaje și transport nu se aflau nici un utilaj de construcție sau autovehicul. La numeroase puncte de lucru, montorii, betoniztii, dulgherii, ca și mașiniștii de pe utilajele grele, continuau să lucreze la lumina reflectoarelor. Schimbul fusese preluat din mers la fel ca în fabrici și uzine. Cîteva zeci de autocamioane continuau să aprovizioneze cu materiale stația de beton, obiectivele unde constructorii rămăseseră pe schele. Așa cum aveam să aflăm de la tovarășul Rovin Tocea, secretarul comitetului de partid al Grupului de șantieră Rm. Vilcea, prin generalizarea schimbului doi, numai în trimestrul trei au fost realizate, suplimentar, lucrări în valoare de peste 639.000 lei. Totodată, mașinile și utilajele au fost utilizate cu o mare mare eficiență, prin întărirea controlului, asigurarea în permanență, pe întreaga durată a schimbului doi, a asistenței tehnice din partea specialiștilor în aceste

schimburi. Ca urmare a măsurilor întreprinse, numai în această lună, cîteva zeci de autobasculante de care dispune parcul șantierului au transportat

Preocupări ale constructorilor din județul Vilcea

at peste 870 tone materiale în diverse puncte de lucru, cu 404 tone mai mult decît cu o lună înainte, cînd mașinile și utilajele erau utilizate doar într-un singur schimb prelungit.

O contribuție importantă la obținerea acestor rezultate și-a adus-o și organizația U.T.C. din șantier, în special prin acțiunile întreprinse în vederea recrutării și calificării forței de muncă necesare pentru schimbul doi.

Zilele trecute, ne spune tînărul inginer Dumitru Teodorescu, șeful S.U.T., am trimis la Pițești, pentru calificarea în meseria de conducător auto, 36 de tineri. Alte cîteva zeci de tineri urmează în prezenta cursuri de calificare în diverse meserii. În acest fel, la începutul anului viitor, cînd ne așezăm mai multe mașini de mare capacitate, vom avea asigurată forța de muncă necesară pentru utilizarea în două și trei schimburi a acestora. Acțiunile întreprinse de noi nu se limitează însă numai la calificarea forței de muncă, ci și la perfecționarea celei existente. Avem aici, în șantier, mai multe cursuri de specializare, astfel că tinerii absolvenți ai acestor forme de ridicare și calificări au putut fi utilizați în schimbul doi și trei pe utilaje și instalații care cereau o bună pregătire profesională, o experiență îndelungată.

În urma acestor măsuri, colectivul de muncă din cadrul stației de utilaje și transport a Grupului de șantier pentru construcții industriale Rm. Vilcea a reușit să asigure devansarea termenelor de punere în funcțiune la multe din obiectivele aflate în execuție. Faptul că, în prezent, aproape toate utilajele sînt folosite în două și trei schimburi oferă, în același timp, posibilitatea unor acțiuni energice pentru închiderea ciclurilor, efectuarea legăturilor la instalațiile termice, în vederea asigurării frontului de lucru pentru anotimpul friguros.

NICOLAE MILITARU

Tailandă sub legea martială

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI

Pe fronturile din Liban, luptele au scăzut în intensitate

Fronturile de luptă din Liban au fost marci calme, deși în unele zone încă sunt în desfășurare lupte importante...

Acordul de la Riad a fost salutat de agenția de știri a Organizației pentru Eliberarea Palestinei, W.A.F.A.

Singura regiune în care au avut loc lupte a fost cea din sudul Libanului, unde, potrivit postului de radio Amshit...

Pe de altă parte, autoritățile musulmane din sectorul de vest al Beirutului au ordonat marșul închiderii tuturor școlilor...

Pe de altă parte, autoritățile musulmane din sectorul de vest al Beirutului au ordonat marșul închiderii tuturor școlilor...

Numirea șefului Statului Major al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu acordul guvernelor statelor participante la Tratatul de la Varșovia, generalul-colonel Gribkov Anatolii Ivanovici a fost numit în funcția de șef al Statului Major al Forțelor Armate Unite...



Imagine elocventă a distrugerilor provocate de război la Beirut

Pentru sporirea eficienței O.N.U. în asigurarea păcii, justiției și progresului

Mesajul lui Kurt Waldheim cu prilejul Zilei Națiunilor Unite

Principala sarcină a O.N.U. o constituie, încă din momentul fondării ei, menținerea păcii și securității în toate regiunile lumii...

În prezent, O.N.U. continuă eforturile în vederea soluționării conflictelor din Orientul Mijlociu și din Cipru...

În Consiliul de Securitate Proiect de rezoluție privind Namibia și alte șase țări

În sesiunea din 18 octombrie a Consiliului de Securitate, consacrată dezbaterii „problemei Namibiei”, România, împreună cu Benin, Guyana, Libia, Pakistan, Panama și Tanzania...

Oaspeții ai U.T.C. vorbesc „Științei tineretului”

Tineretul Guatemalei — în primele rînduri ale luptei pentru libertate și democrație

Doi tineri, Mario Gonzalez și Mario Contreras, sosiți din îndepărtata Guatemala, ne-au făcut recent o vizită la redacție...

Tineretul nostru — spune Mario Gonzalez — nu dispune de condițiile necesare unei dezvoltări potrivite intereselor poporului...

Încheie, Mario Gonzalez ne-a declarat: — Dorim să exprimăm profunda satisfacție pentru invitația adresată de C.C. al U.T.C. de a vizita România socialistă...

În ciuda deselor arestări — relevă Maria Contreras — a prigoanei continue, tineretul se organizează, este inițiatorul a numeroase acțiuni pentru apărarea intereselor oamenilor muncii...

Deficiențe ale învățămîntului britanic

Primul ministru James Callaghan a intervenit, luni, într-o controversă care ia proporții tot mai mari în Marea Britanie...

la zi

ca urmare a intensificării pe plan național a mișcării de protest a studenților și elevilor...

pe scurt

MAȘINI ÎMPOTRIVA PROPAGĂRII VIOLENTEI LA DUBLIN. Guvernul Republicii Irlanda a lansat în mod oficial...

DUPĂ ZBORUL LUI „SOIUZ-23”

Generalul Vladimir Salalov, conducătorul Centrului de pregătire a comandanților sovietici...

BIROUL DE COORDONARE de la New York al țărilor nealiate a avut o reuniune

În cadrul reuniunii a fost examinată problema convocării unui reuniuni ministeriale a celor 25 de țări membre ale acestui birou...

FURTUNA PE MAREA NEAGRĂ

De TREI ZILE, pe Marea Neagră, în dreptul litoralului bulgar, bîntuie o puternică furtună...

pe scurt

CEI 13 DE LA BARLETTA: Victoria (orele 8.30; 12.15; 14.45; 17.15; 20); Mitoria (orele 9; 11.30; 14; 17; 20); OSINDA: Grivita (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15); Drumul Sării (orele 13.30; 16; 18.15; 20.15); AUTORA: forele 9; 11.45; 13.15; 18.45)

de toate

În absența vîntului

Apromimată 300 de persoane din regiunea Călimănești (statul Michigan) au fost evacuate din localitatea lor...

Miniapararat de intervenție în caz de infarct

Un aparat portabil pentru acordarea de primă ajutor în surburile de atac de cord a fost perfectat în A.S.T.R.I. Dispunînd de o sursă proprie de energie...

Electromobilul japonez

Sportivii japonezi au început experimentarea a 7 prototipurilor de electromobile produse de diferite firme nipone...

Evaziune fiscală în Franța

Ministerul francez al Finanțelor va deschide o investigație în legătură cu evaziunile fiscale de care este acuzat constructorul de avioane Marcel Dassault...



Un aparat portabil pentru acordarea de primă ajutor în surburile de atac de cord a fost perfectat în A.S.T.R.I.

Furtunile violente care au bîntuit în ultima vreme în Marea Nordului au afectat puternic navigația, pînă în dificultate vasele surprinse în zonă...

OCEANUL INDIAN SĂ FIE LIBER DE BAZE MILITARE

Într-un mesaj adresat Conferinței internaționale de la Madras a tineretului și studenților, avînd ca temă dezideratul transformării Oceanului Indian într-o zonă a păcii...

meridian

● Vechiul oraș japonez Nagoya va găzdui în zilele de 13 și 14 noiembrie un mare concurs internațional de gimnastică dotat cu „Cupa Chiuchichi”...

meridian

● Referindu-se la măsurile adoptate de Comitetul Internațional Olimpic care a retras medalii olimpice de aur halterofililor Valentin Hristov și Zbigniew Kazmarek...

meridian

● La 21 noiembrie va avea loc la Varșovia sau Lodz meciul internațional de box dintre echipele de tineret ale României și Poloniei...

pentru timpul dumneavoastră liber

Advertisement for various entertainment venues including cinema, theater, and TV programs. Lists showtimes for 'Cinema', 'Teatru', and 'TV'.

A CERCINDA

La invitația Consiliului General A.R.L.U.S., marți, a sosit în Capitală o delegație a Asociației de prietenie sovieto-română...

Sub egida organizației internaționale „Jeunesse musicales”, are loc la Belgrad, între 21 și 27 octombrie, concursul anual „Be-mus”...

Încheie, Mario Gonzalez ne-a declarat: — Dorim să exprimăm profunda satisfacție pentru invitația adresată de C.C. al U.T.C. de a vizita România socialistă...

SPORT-SPORT

Astăzi, pe stadionul Republicii, de la ora 15,00 SPORTUL STUDENTESC — SCHALKE 04

in turul doi al Cupei U. E. F. A.

Înaintea unei confruntări internaționale de anvergură Sportul Studentesc, care înfruntă astăzi pe terenul formației vest-germane Schalke 04, în turul doi al Cupei U.E.F.A....

Oaspeții — sositii ieri după-amiază — potrivii informațiilor pe care le avem, prezintă formația lor de bază din care nu vor lipsi cunoscuții fischeriști...

În meciul de azi, eforturile clubului, prestigiu sportului românesc, își vor mobiliza toate resursele fizice și morale...

● Încheie, Mario Gonzalez ne-a declarat: — Dorim să exprimăm profunda satisfacție pentru invitația adresată de C.C. al U.T.C. de a vizita România socialistă...

de toate

Apromimată 300 de persoane din regiunea Călimănești (statul Michigan) au fost evacuate din localitatea lor...

Ministerul francez al Finanțelor va deschide o investigație în legătură cu evaziunile fiscale de care este acuzat constructorul de avioane Marcel Dassault...

Furtunile violente care au bîntuit în ultima vreme în Marea Nordului au afectat puternic navigația, pînă în dificultate vasele surprinse în zonă...

Încheie, Mario Gonzalez ne-a declarat: — Dorim să exprimăm profunda satisfacție pentru invitația adresată de C.C. al U.T.C. de a vizita România socialistă...

Sub egida organizației internaționale „Jeunesse musicales”, are loc la Belgrad, între 21 și 27 octombrie, concursul anual „Be-mus”...

La 21 noiembrie va avea loc la Varșovia sau Lodz meciul internațional de box dintre echipele de tineret ale României și Poloniei...

Referindu-se la măsurile adoptate de Comitetul Internațional Olimpic care a retras medalii olimpice de aur halterofililor Valentin Hristov și Zbigniew Kazmarek...